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AnläggningstillgångarAnläggningstillgångarAnläggningstillgångarAnläggningstillgångarAnläggningstillgångar

Byggnader + 1 070 000

Maskiner + 735 000

Inventarier + 495 000

Summa AT =

OmsättningstillgångarOmsättningstillgångarOmsättningstillgångarOmsättningstillgångarOmsättningstillgångar

Varulager + 210 000

Kundfordringar + 345 000

Kassa & bank + 145 000

Summa OT =

Summa tillgångar =

Kundfordringar + 345 000

Kassa & bank + 145 000

Summa OT I =

Kortfristiga skulder, KFS ÷ 450 000

Kassalikviditet =

Tricometall AB har följande tillgångar i deras balansräkning per den 31 
december 20x1. Företagets kortfristiga skulder [KFS] är 450 000 kr.

A.
Beräkna företagets kassalikviditet.

B.
Hur stora behöver OT1 vara för att kassalikviditeten ska bli 2,00?
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